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Toelichting bij de vraag 

TOELICHTING 

 

Vraag 1 

Klopt het dat er afgelopen week een peilbuis is geplaatst bij bewoners net naast 
het project Lampenbroek? 

Antwoord 1 

Op 16 juni is er inderdaad een peilbuis geplaatst aan de Clabanusweg 20 in 
Klarenbeek.  

 

Vraag 2 

Er heeft nog geen nulmeting plaatsgevonden terwijl het project in volle gang is.. 

Antwoord 2 

De metingen zijn al 4 jaar gaande bij andere peilbuizen. Dit is een aanvullend 
meetpunt die is geplaatst in overleg met de bewoners van Clabanusweg 20.  

 

Vraag 3 

Waarom is de peilbuis niet een jaar voor de aanvang van het project geplaatst 
zodat er een goede referentie was? 



 

Antwoord 3 

In overleg met de bewoners van de Clabanusweg 20 is besloten een peilbuis te 
plaatsen. Volgens alle modellen blijven zij buiten de hydrologische invloedsfeer 
van Lampenbroek. Vandaar dat er geen peilbuis was voorzien. Uit gesprekken 
met de bewoner bleek in de loop der tijd dat men graag toch een peilbuis wilde 
om er zeker van te zijn dat er geen effect op het woonhuis zou zijn. Hierin heeft 
het project voorzien en er is op 16 juni een peilbuis geplaatst.  

 

Vraag 4 

Welke zekerheid hebbende omwonenden nu er pas na aanvang van de             
werkzaamheden een peilbuis geplaatst is? 

Antwoord 4 

Alle metingen van peilbuizen kunnen online worden ingezien. Hydrologen kunnen 
naar aanleiding van deze metingen de effecten analyseren. Met de peilbuis die 
op 16 juni geplaatst is, kunnen we zien of de werkzaamheden van Lampenbroek 
effect hebben op het woonhuis van de bewoners van Clabanusweg 20.  

 

 

 

 

 


